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P1. Encuentre la inversa de la siguiente matriz:









1 1 1 1
−1 0 1 −1
−1 1 1 1
−1 −1 1 −1









P2. Encuentre la descomposición LU y la descomposición LDU de:





1 −1 −1
2 0 −3
−1 7 −1





P3. Sea α y β ∈ R y considere el siguiente sistema lineal de ecuaciones en las variables x1, x2 y x3.











x1 + 2x2 + 3x3 = 1

2x1 + 3x2 + 4x3 = β

3x1 + 4x2 + αx3 = 1

a. Determine los valores de α y β para que (i) el sistema no tenga solución, (ii) el sistema

tenga infinitas soluciones y (iii) el sistema tenga una única solución. En cada caso

encuentre las soluciones.

b. Sea α = 4. Encuentre la inversa de la matriz de coeficientes anterior.

P4. Sea M ∈ Mmn(R) tal que (M tM) es invertible, se define P ∈ Mmm(R) como:

P = Imm − M(M tM)−1M t. Pruebe que:

a. P 2 = P y que PM = 0mn.

b. Pruebe que la matriz (M tM) es simétrica y que por lo tanto P es simétrica.

c. Pruebe que la matriz P no es invertible.

P5. sean x,y ∈ Mn1(R), se define la norma como ‖x‖2
=

∑

n

i=1
x2

i1
y el producto interno como 〈x, y〉 =

∑

n

i=1
xi1yi1. Considere además la matriz B ∈ Mnn(R) y A = Inn + BtB. Pruebe que:

a. ‖x‖ = 0 ⇔ x = 0

b. 〈x, x〉 = ‖x‖2

c. 〈Bx, y〉=
〈

x, Bty
〉

d. 〈Ax, x〉 = ‖x‖2
+ ‖Bx‖2

e. Ax = 0 ⇒ x = 0
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